
 
  

 
 
 

Kia PV5 definuje mobilitu 
prostredníctvom prispôsobiteľného 

dizajnu a inovatívnych riešení na 
podujatí Kia EV Day 

 
- Spoločnosť Kia odhaľuje všetky podrobnosti o modeli PV5, ktorý je 

prvým modelom obchodnej stratégie PBV postaveným na platforme 
Platform Beyond Vehicle 

- Od svojho uvedenia bude k dispozícii vo variantoch Passenger, 
Cargo a Chassis Cab 

- Modulárna konštrukcia zaručuje bezprecedentné možnosti 
prispôsobenia a rýchlu a bezproblémovú zmenu karosárskych štýlov 

- Dojazd až 400 km a 30-minútové rýchle nabíjanie zaisťujú praktický 
výkon pri práci či vo voľnom čase 

- Kia PV5 bude k dispozícii na kórejských a európskych trhoch od 
druhej polovice roku 2025, uvedenie na ďalšie trhy bude nasledovať 
postupne  

 
Spoločnosť Kia Corporation odhalila svoj nový model PV5 na druhom podujatí Kia EV Day, 
ktorý sa konal v barcelonskej Tarragone. PV5 je prvý sériový model, ktorý absolvuje debut 
v rámci novej globálnej obchodnej stratégie Platform Beyond Vehicle (PBV) spoločnosti 
Kia. Vďaka inovatívnym možnostiam modularity a bezkonkurenčnej flexibilite redefinuje 
koncepciu priestoru a mobility. 

 
Model PV5 bude v ponuke v troch karosárskych verziách: Passenger, Cargo a Chassis Cab. 
Rovnako ako všetky budúce modely Kia PBV, aj PV5 bude využívať špičkovú technológiu 
elektrických vozidiel Kia a plniť rozmanité potreby širokej skupiny zákazníkov, ktorým 
poskytne bezprecedentnú flexibilitu a možnosti prispôsobenia prostredníctvom inovatívnej 
modularity. 

 
Všetky modely Kia PBV, vrátane modelu PV5, budú postavené na špičkovej platforme 
značky označenej ako „E-GMP.S“. Ide o špeciálnu batériovo-elektrickú vrstvenú 
architektúru, ktorá umožňuje flexibilné využitie kombinácie rôznych karosérií. 

 
Patentovaná technológia Easy Swap spoločnosti Kia umožňuje rýchlu a bezproblémovú 
výmenu horných častí karosérie – označovaných aj ako „moduly Life“ – prostredníctvom 
hybridnej elektromagnetickej a mechanickej spojky. Model PV5 preto možno prispôsobiť pre 
rôzne úlohy – cez deň môže napríklad fungovať ako taxík, v noci ako dodávka a cez víkendy 
dokonca ako rekreačné vozidlo. 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
„Vďaka spojeniu hodnôt dizajnovej filozofie „Zjednotenia protikladov“ značky Kia, čistej 
efektivite elektrickej pohonnej jednotky a bezprecedentnej flexibilite našej novej PBV 
architektúry odráža model PV5 najzákladnejšie hodnoty našej spoločnosti,“ povedal Ho 
Sung Song, prezident a generálny riaditeľ spoločnosti Kia. 

 
„Moderné vozidlá sú už neuveriteľne komplexné, ale v modeli PV5 sa spoločnosti Kia 
podarilo spojiť viacero špičkových technológií, vďaka čomu zjednodušila používateľom prax 
mobility. Preprava osôb preto nie je zložitá a zákazníci sa môžu sústrediť na realizáciu 
svojich ambícií a plnenie svojich snov.“ 

 
 

Aké sú rozdiely medzi jednotlivými kľúčovými verziami modelu Kia PV5? 

Zhrnutie: 

• Variant PV5 Passenger prichádza v konfigurácii s tromi radmi sedadiel. Možno ho 
optimalizovať pre batožinu alebo kempovanie a pri vývoji sa zohľadňovala aj 
možnosť spolujazdy. 

• Variant PV5 Cargo ponúka objem až 4 900 litrov. K dispozícii je štandardná verzia, 
predĺžená verzia a verzia s vysokou strechou. Príplatkový montážny systém 
s koľajničkami v tvare L poskytuje bezprecedentnú flexibilitu, funkcia V2L zase 
zvyšuje efektivitu. 

• Variant PV5 Chassis Cab sa dodáva ako nedokončené vozidlo s kabínou, ktorá je 
prevzatá z prednej časti modelu PV5 Cargo. Tento variant je skonštruovaný tak, 
aby podporoval rôzne konfigurácie prestavieb – od otvorenej plošiny až po 
chladiarenské skriňové vozidlo. 

 
 
Kia dôveruje v PBV (Platform-Based Vehicles) vďaka trom kľúčovým oblastiam inovácií: 
produkt, výroba a softvér. 
 
Elektrická globálna modulárna platforma pre služby (E-GMP.S) spoločnosti Kia je platforma 
špeciálne určená pre PBV a prvá svojho druhu v rámci Hyundai Motor Group. Táto platforma 
vychádza zo silných stránok existujúcej platformy pre elektrické vozidlá Hyundai E-GMP, 
pričom sa špecificky zameriava na uspokojenie skutočných potrieb podnikových zákazníkov 
PBV. Jadro tejto inovácie tvorí Integrovaná modulárna architektúra (IMA), ktorá štandardizuje 
základné komponenty ako batérie a motory. Tento prístup zjednodušuje vývoj vozidiel, znižuje 
náklady a nakoniec zvyšuje konkurencieschopnosť na trhu. 
  
Platforma E-GMP.S využíva koncept skateboardu, ktorý umožňuje integráciu rôznych návrhov 
karosérie do plochého základu. Táto všestrannosť umožňuje Kii vyvíjať širokú škálu PBV, ktoré 
pokrývajú rôzne segmenty od malých až po veľké modely. 
 
Okrem toho Kia vyvinula flexibilný systém karosérie, inovatívnu technológiu, ktorá umožňuje 
modulárnu montáž karosárskych komponentov, podobne ako skladačka. Táto schopnosť 
umožňuje značke Kia efektívne reagovať na rôzne potreby svojich zákazníkov poskytovaním 
štandardných modelov, ako sú cestujúci, náklad, podvozok s kabínou, WAV (vozidlo prístupné 
pre vozíčkarov) a rodinné modely.  
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Okrem toho bude mať aj modely, ako je Crew, Drop Side, Box Van, Freezer Box, Prime 
(pokročilý model založený na Passenger) a Light Camper. 
 
Pokiaľ ide o produktové vlastnosti, Kia integruje pokročilé elektrifikačné schopnosti, ktoré sa už 
predtým objavili v jej elektromobiloch, do svojich PBV, čím maximalizuje produktivitu a 
prevádzkovú efektívnosť. Kia tiež vylepšuje vlastníkovi vozidla zážitok s robustnými zárukami 
pre štandardné aj konverzné modely a inovatívnymi prediktívnymi službami údržby, ktoré 
využívajú dáta vozidla na výrazné zníženie prestojov. 
 
Na optimalizáciu výroby Kia zriadila špeciálnu výrobnú halu pre PBV známu ako "EVO Plant". 
Táto továreň využíva flexibilný a efektívny výrobní proces, ktorý kombinuje systémy 
dopravníkov a buniek. Okrem toho Kia plánuje zriadiť konverzné stredisko pre prispôsobenú 
výrobu vozidiel, ktoré bude šetriť čas a peniaze zákazníkov, pričom minimalizuje odpad. Toto 
centrum bude poskytovať vysoko kvalitné konverzné vozidlá plne podporované zárukou Kia. 
 
Na základe spätnej väzby od rôznych podnikových zákazníkov na globálnom trhu bude Kia 
pokračovať vo vytváraní novej hodnoty prostredníctvom PBV obchodnej platformy spoluprácou 
s veľkými globálnymi konverznými partnermi, ako sú BraunAbility, a softvérovými partnermi 
ako 42dot a Samsung Electronics. 
 
Kia integrovala do svojich vozidiel PBV infotainmentový systém na báze operačného systému 
Android Automotive (AAOS), ktorý ponúka širšiu škálu aplikácií a zlepšuje použiteľnosť pre 
obchodných partnerov. 
 
Aby poskytla bezproblémový zákaznícky zážitok, Kia sa zameriava na integrované 
doručovanie vozidiel a riešení, ktoré zvyšujú obchodnú efektívnosť—výhodu, ktorú tradičné 
ľahké úžitkové vozidlá (LCV) ťažko dosahovali.  
 
Kia tiež vytvára partnerstvá s rôznymi klientmi a spoločnosťami na posilnenie svojej PBV 
obchodnej platformy. Významná spolupráca so Samsung Electronics rozširuje IoT platformu 
Samsung SmartThings Pro na PBV vozidlá Kia, čím poskytuje podnikovým zákazníkom 
prepojený zážitok, ktorý spája ich vozidlá so širším pracovným ekosystémom IoT. 
 
 

Aké ďalšie varianty modelu Kia PV5 sú k dispozícii? 

Zhrnutie: 

• Priamo od spoločnosti Kia a prostredníctvom partnerstiev s globálnymi 
spoločnosťami vykonávajúcimi prestavby bude k dispozícii viacero ďalších verzií 
modelu PV5. 

• Medzi dva z prvých dodatočných variantov budú patriť varianty PV5 Crew a PV5 WAV 
(vozidlo pre osoby na invalidnom vozíku). Prvý prináša rôzne možnosti upevnenia 
nákladu, napríklad upevňovacie body a koľajničky v tvare L, druhý zlepšuje mobilitu 
pre telesne postihnutých používateľov. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

PV5 Passenger 
PV5 Passenger je vybavený najnovšími komfortnými funkciami, ktoré mu umožňujú plynule 
prechádzať medzi osobným a obchodným využitím. 

Medzi tieto funkcie patrí pohodlie pre cestujúcich, priestranný interiér a nákladný priestor, 
zdvíhateľné zadné dvere a možnosti sedadiel, ktoré sa skladajú. Open-source platforma 
vozidla je navrhnutá tak, aby uľahčila inštaláciu a používanie rôznych doplnkov, čím výrazne 
zvyšuje pohodlie cestujúcich. 

Interiér PV5 Passenger je založený na konfigurácii so siedmimi sedadlami, čo ponúka 
množstvo možností využitia. V rozložení 2-3-0 sú napríklad prvé a druhé rady použité na 
sedenie a tretí rad je využitý ako priestranný úložný priestor na batožinu, doplnený spodným 
zásobníkom na batožinu a bočnými úložnými zásobníkmi pre optimálne využitie priestoru. 

V tomto nastavení, sklápacie a skladacie možnosti sedadiel v druhom rade vytvárajú ideálne 
usporiadanie pre víkendový kempingový výlet. V rozložení sedadiel 1-2-3 môže priestor na 
pravej strane vodiča slúžiť ako multifunkčný úložný a batožinový priestor. 

Počas vývoja svojho PBV podnikania Kia spolupracovala s globálnymi partnermi, aby 
zabezpečila, že PV5 bude, čo najviac prispôsobený ich prípadom použitia. Napríklad, 
spolupráca s Uberom už od počiatočných fáz vývoja PV5 venovala osobitnú pozornosť 
problémom, ktoré majú používatelia Uberu. Výsledkom je, že PV5 bude schopný slúžiť 
viacerým prípadom použitia pre cestujúcich a mal by byť prispôsobený pre viacero kategórií 
produktov Uber. Okrem toho Kia plánuje zapojiť sa do spoločných diskusií, ktoré pomôžu 
vodičom a partnerom flotíl lepšie sa zoznámiť s vozidlami. 

Kia momentálne rokuje o dodávke PV5 Passenger pre Uber, s cieľom pokryť rôzne možnosti 
použitia, ako je základné objednanie, Uber XL a Uber WAV, všetky s využitím rôznych typov 
karosérie a konfigurácií sedadiel PV5. 

PV5 Cargo 
PV5 Cargo ponúka rozsiahlu úroveň výberu pre zákazníkov s tromi špecifikáciami: Standard, 
Long a High-roof, pričom High-roof je k dispozícii aj v verzii Walk-Through, čo z neho robí 
optimálnu voľbu pre tých, ktorí potrebujú vozidlá na zvýšenie obchodnej efektívnosti. Ponúka 
maximálny nákladový priestor 5 165 litrov, čím poskytuje konkurencieschopnú kapacitu 
nákladu v porovnaní s tradičnými LCV (ľahkými úžitkovými vozidlami) a je schopný pojať 
palety. S nízkou výškou kroku do nákladného priestoru len 423 mm PV5 Cargo ďalej 
minimalizuje záťaž pri nakladaní a vykladaní tovaru. 

Špecifikácie pre Standard a Long sú navrhnuté s typickým usporiadaním pre dvoch 
cestujúcich, s možnosťou trojmiestneho usporiadania. Špecifikácia High-roof Standard zahŕňa 
ďalšiu strešnú konzolu. V dvojmiestnom usporiadaní existuje jedinečná špecifikácia Walk-
Through, ktorá obsahuje výškovo nastaviteľné sedadlo pre cestujúceho, čo umožňuje ľahší 
prístup do nákladového priestoru. 

 

 

 



 
 

 

Dizajnéri Kia sa tiež rozhodli pre nový, priemyselne transformujúci prístup k priestrannému 
nákladovému priestoru PV5 Cargo. Voliteľný systém montáže L-track poskytuje 
bezprecedentnú úroveň flexibility, podobne ako všestranná úložná platforma v PV5 Passenger. 
Tento systém možno nainštalovať v celom nákladovom priestore, s dvoma radmi na každej 
strane nákladového priestoru, dvoma radmi pozdĺž strešného čalúnenia a jedným radom na 
deliacej stene (k dispozícii výlučne vo variante Walk-Through). Koľajnice umožňujú 
umiestnenie posuvných upevňovacích krúžkov, ktoré môžu byť umiestnené na rôznych 
miestach na účinné zabezpečenie nákladu. 

Funkcionalita V2L v nákladovom priestore poskytuje pohodlný prístup k elektrickej energii, čím 
zlepšuje pracovnú efektivitu, zatiaľ čo robustné možnosti zberu a analýzy dát Kia komplexne 
zvyšujú produktivitu flotíl zákazníkov PV5. 

Tento prístup založený na dátach umožňuje prediktívnu údržbu, znižuje nehodovosť a náklady 
na opravy, a zabezpečuje rýchlejšie riešenie nehôd a servisu vozidiel, čím minimalizuje 
prestoje. Kia spolupracuje s poskytovateľmi služieb správy flotíl na zlepšení prevádzkového 
zážitku pre zákazníkov PV5 generovaním kvalitných dát, ktoré sú k dispozícii v API formáte pre 
lepšiu kontrolu vozidiel a obchodné výsledky. 

PV5 Chassis Cab 
PV5 Chassis Cab bol vyvinutý na podporu rôznych konfigurácií konverzie. Navrhnutý tak, aby 
vykazoval bezproblémový, konzistentný vizuálny tok pozdĺž svojej dĺžky prostredníctvom 
detailov, ako je skosená karoséria, Chassis Cab sa dodáva ako neúplné vozidlo, so zdieľanou 
kabínou, ktorá využíva prednú časť PV5 Cargo. 

Na zadnej strane sa nachádza plochá štruktúra s bočnou ochranou proti nárazu pre batériu a 
dodatočné montážne úchyty pre inštalácie nákladovej karosérie (paleta, box, atď.), čo 
umožňuje maximálnu adaptabilitu. Poskytuje sa aj vylepšená škálovateľnosť pre externé 
zariadenia. 

Predpokladané prípady použitia pre PV5 Chassis Cab zahŕňajú modely ako Drop Side až po 
Freezer Box, pričom dĺžka vozidla 4 525 mm poskytuje dostatok miesta pre širokú škálu 
prispôsobení. 

Aké ďalšie varianty Kia PV5 sú k dispozícii? 

Zhrnutie: 

• K dispozícii bude viacero ďalších verzií PV5, a to priamo cez Kia aj prostredníctvom 
partnerstiev s globálnymi konverznými spoločnosťami. 
• Dva z prvých ďalších variantov budú PV5 Crew, ktorý ponúka rôzne možnosti zabezpečenia 
nákladu, ako sú upevňovacie body a L-tracks, a PV5 Wheelchair Accessible Vehicle (WAV), 
ktorý zlepšuje mobilitu pre používateľov so zdravotným postihnutím. 

Ukážkou flexibility, ktorú ponúka PV5 a platforma E-GMP.S spoločnosti Kia, je možnosť 
prispôsobiť vozidlo pre konkrétne prípady použitia. 

 

 



 
 

 

PV5 Crew je vlajkový model konverzie, ktorý vyvinula Kia. Ponúka rôzne možnosti 
zabezpečenia nákladu, ako sú upevňovacie body a L-tracks, čím poskytuje konverzné 
špecifikácie, ktoré boli predtým dostupné len prostredníctvom externých úprav, teraz priamo 
poskytované a garantované spoločnosťou Kia. 

Okrem toho sa chystajú varianty Drop Side, Box Van a Freezer Box, pričom plány naďalej 
zahŕňajú rozšírenie ponuky konverzných modelov, ktoré budú zahŕňať kempingové autá a 
prémiové možnosti pre súkromných zákazníkov. 

Kia tiež vyvinula PV5 WAV, aby vyriešila problémy používateľov invalidných vozíkov, ich rodín 
a opatrovateľov, ako aj vodičov. 

Na zlepšenie dostupnosti bol vytvorený prvok „bočného vstupu“ s univerzálnymi dizajnovými 
princípmi, ktorý umožňuje nastupovanie nielen bežným cestujúcim, ale aj používateľom 
invalidných vozíkov, a to cez rovnaký bočný vstup. Tento prístup zabezpečuje rovnaký prístup 
pre všetkých jednotlivcov, zlepšuje inkluzívnosť a pohodlie. Tento prístup nielen uľahčuje vstup 
z chodníka, ale tiež zlepšuje bezpečnosť a vysokú odolnosť, pričom rampa s rýchlym použitím 
podporuje zaťaženie až 300 kg. PV5 WAV tiež obsahuje užívateľsky prívetivý, univerzálny 
systém upevnenia pásu na invalidný vozík a umožňuje dobrú viditeľnosť vpred cez prístup k 
sedadlám v druhom rade. Pohodlie je zvýšené pre sprevádzajúcich cestujúcich s dizajnom 
sedadla v treťom rade, ktoré sa ľahko zdvihne, čo uľahčuje nastupovanie pre používateľov 
invalidného vozíka a ich sprievodcu. 

Model PV5 WAV je navrhnutý tak, aby poskytol nielen vozidlo na obchodné účely, ale aj 
zlepšenú slobodu pohybu pre osoby so zdravotným postihnutím. 

Kia sa usiluje poskytovať ďalšie optimalizované PBV produkty prostredníctvom svojho rámca 
konverzných obchodov, prispôsobených na splnenie rôznych potrieb zákazníkov. Spoločnosť 
tiež plánuje expandovať svoje PBV podnikanie prostredníctvom partnerstiev s globálnymi 
konverznými spoločnosťami, vyvíjajúc radu konverzných modelov na základe spolupráce a 
certifikačných systémov. 

Aké batérie a pohonné jednotky sú k dispozícii pre model Kia PV5? 

Zhrnutie: 

• Pre všetky verzie sú na výber batérie s kapacitou 51,5 kWh alebo 71,2 kWh, pre 
PV5 Cargo navyše batéria s kapacitou 43,3 kWh. 

• Predný elektromotor s výkonom 120 kW a krútiacim momentom 250 Nm. 

Všetky verzie Kia PV5 sú poháňané výberom medzi batériou NCM s kapacitou 51,5 kWh alebo 
71,2 kWh, pričom pre PV5 Cargo je k dispozícii aj batéria LFP s kapacitou 43,3 kWh. Táto 
batéria poháňa predný motor s výkonom 120 kW, ktorý produkuje 250 Nm krútiaceho 
momentu. 

 

 

 



 
 

 

PV5 obsahuje systém „cell-to-pack“ batérie, ktorý eliminuje potrebu modulov tým, že priamo 
integruje články do batériového balíka, čo vedie k zlepšenej energetickej efektívnosti. 

Pri vybavení batériou s kapacitou 71,2 kWh dosahuje PV5 Passenger dojazd až 400 km. Kia 
PV5 ponúka rýchle nabíjanie z 10 % do 80 % za 30 minút. 

Aká je dizajnová filozofia modelu Kia PV5? 
Moderný dizajn modelu PV5 sa inšpiroval oceňovanou dizajnovou filozofiou značky Kia 
s názvom „Zjednotenie protikladov“. Prekračuje hranice štýlu tradičných logistických vozidiel 
a ponúka sviežu estetiku, ktorá zdôrazňuje flexibilitu a možnosti prispôsobenia 
prostredníctvom modulárneho prístupu. 
 
Model PV5 kombinuje elegantnú hornú časť karosérie s robustnou technickou spodnou 
časťou. Charakteristické technické osvetlenie je hladko integrované do predného stĺpika 
a zvýrazňuje čistý profil, ktorý poukazuje, ako technológia Kia PBV nanovo definuje priestor 
a mobilitu. Čierne symetrické obloženie oblúkov blatníkov a prahov dverí prepožičiava 
vozidlu charakter mimoriadnych schopností a možností zájsť kamkoľvek. Rohy masívneho 
spodného nárazníka sú vymeniteľné a plnia estetickú aj ochrannú funkciu. 
 
Dizajn modelu PV5 zohráva kľúčovú úlohu aj v bezpečnostnej oblasti. Osobitná 
pozornosť bola venovaná lepšiemu výhľadu dopredu a do strán prostredníctvom 
optimalizácie miesta spojenia čelného skla a kapoty a výške spodnej línie okien. 
 
 
Aké inovácie ponúka Kia PV5 z hľadiska ponuky farieb, materiálov a povrchových 

úprav? 

Zhrnutie: 

• Žiarivé farby v interiéri aj exteriéri sú spárované s odolnými a udržateľnými 
materiálmi s funkciou jednoduchého čistenia. 

• Spoločnosť Kia využíva aj inovatívne ekologické materiály vrátane termoplastickej 
polyolefínovej fólie, čo je odolná a ľahko čistiteľná alternatíva PVC. 

 

S modelom PV5 sa Kia snaží inovovať v každej oblasti, vrátane využitia farieb, materiálov a 
povrchových úprav. 

Kia tím dizajnérov zahrnul živé farby ako vo vnútri, tak aj zvonku, v kombinácii s odolnými, 
ľahko čistiteľnými a udržateľnými materiálmi, ktoré nielen zvyšujú funkčnosť, ale aj výrazne 
zlepšujú zážitok používateľa a cestujúcich. 

Povrchové úpravy interiéru všetkých troch modelov PV5 ukazujú paletu odvážnych farieb 
inšpirovaných prírodou, vrátane Deep Navy, Dove Gray, Espresso Brown, Terracotta Brown a 
Iceberg Green. 

 

 



 
 

 

PV5 Cestujúci tiež predstavuje štyri nové vzrušujúce farby exteriéru: Soft Mint Gloss, 
Lakehouse Gray Gloss, Frost Blue Gloss a exkluzívne pre konverzné modely na kórejskom 
trhu, Steel Gray Matte. 

Kia tiež využila inovatívne ekologicky šetrné materiály, vrátane termoplastického olefínu (TPO), 
ktorý je po prvýkrát použitý ako odolná a ľahko čistiteľná alternatíva k polyvinylchloridu (PVC) 
na podlahy. Možnosti poťahov sedadiel tiež zahŕňajú bio polyurretán (PU). 

 
Ktoré prvky v interiéri modelu Kia PV5 sú najvýraznejšie? 

Zhrnutie: 

• Vďaka modulárnemu interiéru si používatelia modelu PV5 môžu vytvárať 
konfigurácie na mieru, ktoré skvalitnia pracovný aj voľný čas. 

• Symetrický dizajn kabíny zabezpečuje efektívne využitie priestoru vďaka 
všestrannej a flexibilnej platforme s odkladacími priestormi, ktorá ponúka 
viacero nastaviteľných odkladacích zón. 

• K ďalším jednoducho ovládateľným prvkom pre používateľov patria držiak na 
telefón, držiaky na poháre v podlahovej konzole, háčik na kabát na rukoväti a sieťky 
na batožinu pre jednoduché ukladanie predmetov. 

 

Interiér modelu PV5 využíva koncept otvorenej skrinky, ktorý poskytuje všestranný priestor a 
ponúka inovatívnu škálu inteligentných riešení na úložný priestor. Tento dizajn maximalizuje 
efektívnosť využívaním priestoru s minimálnymi konfiguráciami. 

Všetky tri varianty disponujú zónou pre vodiča, ktorá je optimalizovaná na splnenie potrieb 
operátora. Geometrický dizajn kabíny zabezpečuje efektívne využitie priestoru, zatiaľ čo ultra-
nízká línia pásu poskytuje optimálnu viditeľnosť, doplnenú o úložné priestory na vrchu a 
spodku nárazníkového panelu. Zjednodušené vertikálne a horizontálne grafiky vytvárajú 
minimalistickú atmosféru, zatiaľ čo rozloženie ovládacích prvkov umožňuje vodičovi plne sa 
sústrediť na cestu. 

PV5 slúži ako prázdne plátno, ktoré umožňuje používateľom vytvárať vlastné konfigurácie a 
riešenia, ktoré zlepšujú čas strávený prácou aj voľným časom. Moduly a produkty na mieru 
môžu byť optimalizované na ďalšie zlepšenie využiteľnosti. 

Kia zvlášť predstavila systém „Kia AddGear“ pre model PV5, ktorý umožňuje zákazníkom 
prispôsobiť interiér vozidla modulárnymi doplnkami pripomínajúcimi nábytok na mieru. Tento 
inovatívny systém umožňuje ľahké pridanie alebo úpravu komponentov aj po zakúpení vozidla, 
čím zlepšuje zážitok z vlastníctva. 

Cez všestranné a flexibilné úložné zóny AddGear v kabíne Kia predstavuje novú dimenziu 
prispôsobiteľného úložného priestoru s viacerými úložnými priestormi v jednotlivých 
zásuvkách. V modeli Passenger sú zásuvky strategicky umiestnené na ľavej strane sedadla 
vodiča, na zadnej strane podlahovej konzoly, na madle tretej rady sedadiel a na obložení kufra. 

 

 



 
 

 

V modeli Pasenger (konfigurácia 2-3-0) sú úložné priestory strategicky umiestnené na 
viacerých miestach: na nárazníkovom paneli, podlahovej konzole, zónach sedadiel vodiča a 
spolujazdca a v druhej a tretej rade, vrátane spodnej podlahy batožinového priestoru a 
obloženia batožinového priestoru. 

Kabína druhej rady zahŕňa podnožku a praktické USB porty pre pasažierov, ktoré sú 
umiestnené na stranách opierky sedadla vodiča. Vytvorenie vyhrievaného sedadla je 
integrované do strán poťahov sedadiel druhej rady, pričom na sedadle vodiča bolo pridané 
zadné vrecko na zlepšenie organizácie.  

Medzi ďalšie užívateľsky prívetivé funkcie patrí držiaky na poháre v podlahovej konzole, háčik 
na kabát na madle a sieťky na batožinu na jej jednoduché uskladnenie. 

Aké technológie a funkcie konektivity ponúka model Kia PV5? 

Zhrnutie: 

• PV5 disponuje 7-palcovým prístrojovým panelom a 12,9-palcovým navigačným displejom.  

• Infotainment systém na báze Android Automotive OS a aplikácie na trhu umožňujú 
používanie aplikácií špecifických pre podnikanie.  

• Aktualizácie cez vzduch (OTA) zaručujú, že používatelia vždy zažijú najnovšie špecifikácie.  

• Funkcia Vehicle-to-Load (V2L) ďalej rozširuje možnosti pre zákazníkov elektrických vozidiel. 

PV5 ponúka veľký displej, ktorý je nezvyčajný pre iné ľahké úžitkové vozidlá (LCV), vrátane 7-
palcového prístrojového panela a 12,9-palcového navigačného displeja, ako aj technológie 
Digital Key 2.0 (NFC+BLE+UWB) pre vylepšený prístup k vozidlu. 

Infotainment systém IVI (In-Vehicle Infotainment) na báze Android Automotive OS a trh 
aplikácií umožňujú používanie aplikácií špecifických pre podnikanie. 

Aktualizácie cez vzduch (OTA) pre napájacie elektroniky, systémy riadenia batérie a ďalšie 
ovládače poskytujú zážitok z používania vozidla s najnovšími špecifikáciami počas celého jeho 
životného cyklu, od nákupu až po likvidáciu. 

Funkcia Vehicle-to-Load (V2L) ďalej rozširuje možnosti pre zákazníkov elektrických vozidiel, 
čím zvyšuje všestrannosť využitia vozidla. 

Kedy a kde sa začne predaj Kia PV5? 

Predaj modelov PV5 začne v Kórei a Európe v druhej polovici tohto roku, nasledovaným 
uvedením na trhy v ďalších regiónoch v roku 2026. Konverzné modely sa začnú vyrábať 
postupne medzi rokmi 2025 a 2026. Predobjednávky sa očakávajú v prvej polovici tohto roku 
pre kórejský a európsky trh. 

  



 
 

 

Presné špecifikácie modelu Kia PV5 

Variant Passenger (2-3-0) Cargo (Long) 

Dĺžka 4,695 mm 4,695 mm 

Šírka 1,895 mm 1,895 mm  

Výška 
      (bez antény) 

1,905 mm 1,905 mm 

Rázvor kolies 2,995 mm 2,995 mm 

Batéria  71.2 kWh 71.2 kWh 
Max. výkon 

motora 
/krútiaci 
moment 

120 kW / 250 Nm 120 kW / 250 Nm1 

 

 
 

– KONIEC – 

 
1 Motor/torque output specifications may vary depending on the battery specification. 
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